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Η έρευνα στην ΕΣΔΥ

  

Η ΕΣΔΥ παρουσιάζει έντονη ερευνητική δραστηριότητα στο χώρο της Δημόσιας Υγείας και
της Διοίκησης Υπηρεσιών Υγείας. Η ερευνητική συνεργασία των 12 Τομέων της Σχολής έχει
δημιουργήσει μια βάση δεδομένων με ευρήματα, αναλύσεις και συμπεράσματα
πολυεπιστημονικής προσέγγισης της Δημόσιας Υγείας, τα οποία ανακοινώνονται σε
συνέδρια και ημερίδες και συγχρόνως είναι στη διάθεση των μεταπτυχιακών φοιτητών της,
για την ενημέρωση και διευκόλυνσή τους στις εργασίες που εκπονούν στο πλαίσιο των
Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών. 

    

Την έρευνα στην ΕΣΔΥ υποστηρίζουν τα Υπουργεία Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης,
Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης Και Αποκέντρωσης,
Οικονομίας και Οικονομικών και Ανάπτυξης. Επίσης, οι ερευνητικές δράσεις υποστηρίζονται
από φορείς παροχής υπηρεσιών υγείας και Οργανισμούς Έρευνας του Δημοσίου και
Ιδιωτικού Τομέα, του εσωτερικού και του εξωτερικού.

  

Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ)

  

Από το 1985, στην ΕΣΔΥ, έχει συσταθεί ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας, με την
υπ' αριθμ.2077/6-12-85 Κοινή Απόφαση των Υπουργών Υγείας, Πρόνοιας και Κοινωνικών
Ασφαλίσεων, Βιομηχανίας, Ενέργειας και Τεχνολογίας, και Οικονομικών (τροποποιήθηκε με
την υπ' αριθμ. 2/67211/Α0024/29-9-00 ΚΥΑ), με σκοπό την αξιοποίηση των κονδυλίων 
επιστημονικής και τεχνολογικής έρευνας. 

  

Η λειτουργία του ΕΛΚΕ διέπεται από τις διατάξεις του Νόμου 1514/85 για την ανάπτυξη της
επιστημονικής και τεχνολογικής έρευνας.

    

Η διοίκηση και διαχείριση του ΕΛΚΕ ασκείται από την Επιτροπή Ερευνών, η οποία που

 1 / 2



Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας

απαρτίζεται από τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο και τρία μέλη, που ορίζονται με απόφαση
του Συμβουλίου των Καθηγητών της Σχολής, με τριετή θητεία. Η Επιτροπή Ερευνών
επικουρείται στο έργο της από τη Γραμματεία του ΕΛΚΕ.

    

Οι βασικοί φορείς χρηματοδότησης του Ειδικού Λογαριασμού είναι η Ευρωπαϊκή Ένωση και
ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας, ενώ από την Ελλάδα, τα Υπουργεία Υγείας και
Κοινωνικής Αλληλεγγύης, ΠΕΧΩΔΕ, Πολιτισμού,  Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και
Αποκέντρωσης, η Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας, καθώς και ιδιωτικοί φορείς.

    

Από το 1985, μέχρι σήμερα, ο Ειδικός Λογαριασμός έχει διαχειριστεί περισσότερα από 400
ερευνητικά και προγράμματα συνεχιζόμενης εκπαίδευσης και κατάρτισης. Τα προγράμματα
αυτά καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα αντικειμένων, σε σημαντικούς τομείς της Δημόσιας
Υγείας.

   Οι δραστηριότητες του Ειδικού Λογαριασμού παρουσιάζονται σε ειδικές περιοδικές
εκδόσεις ανά τριετία, οι οποίες είναι διαθέσιμες από τη Γραμματεία του ΕΛΚΕ.   
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